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Za učence od 1. do 5. razreda so anketo izpolnili STARŠI, lahko 
tudi STARŠI SKUPAJ Z OTROKOM.

Učenci od 6. do 9. razreda so anketo izpolnjevali SAMI.

Od 332 učencev na šoli, je anketo izpolnilo 202 staršev oz. 
učencev, kar znaša 60,84 %



1. vprašanje



2. vprašanje



3. vprašanje
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Da, računanik smo že imeli.

Da, vendar ne za vse otroke hkrati.

Da, računalnik/tablico smo si izposodili v šoli.

Ne, ker starši delamo (delajo) na daljavo.

Ne, nimamo zadostne opreme

Število odgovorov

3.) Ali imate na voljo internetno povezavo in računalnik za pouk na 
daljavo? (Možnih je več odgovorov)



4. vprašanje



5. vprašanje
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sam

ob pomoči staršev

odvisno od starosti otroka - mlajši potrebujejo pomoč 
staršev, starejši so bolj samostojni

ob pomoči sorojencev

ob pomoči učiteljice

Število odgovorov

5.) Učenec opravlja naloge (možnih je več odgovorov):



6. vprašanje
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6. Kako ste zadovoljni s potekom pouka na daljavo na naši šoli?



7. vprašanje
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Drugo.

Učitelji so dostopni.

Navodila so razumljivo napisana.

Delamo, ko imamo čas.

Delamo s svojim tempom.

Število odgovorov

7.) Kaj se vam zdi pri pouku na daljavo dobro? (Možnih je več 
odgovorov.)



Pod Drugo so pri 7. vprašanju najpogostejši odgovori:

• nič
• daljši odmori
• več se gibamo
• večkrat lahko poslušam razlago
• dlje lahko spim
• ZOOM
• navodila za delo dobimo dvakrat tedensko



8. vprašanje
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Drugo.

Nimamo težav.

Ker starši delajo v službi ali od doma, ne morejo spremljati dela …

Nimamo dovolj računalniškega znanja.

Pogosto imamo tehnične težave.

Premalo utrjevanja.

Preveč nalog.

Premalo natančna navodila.

Nerazumevanje učne snovi.

Težko se organiziramo za delo.

Število odgovorov

8.) Kakšne težave imate s potekom pouka nadaljavo? (Možnih je več 
odgovorov.)



Pod Drugo so pri 8. vprašanju najpogostejši odgovori:

• preveč časa porabimo za naloge
• premalo je razlag učiteljev
• največja težava je, da smo starši v službi
• učitelji naj bodo potrpežljivi
• šolanje se razvleče čez cel dan
• prostorska stiska
• ob sredah je največ nalog
• premalo nalog
• veliko časa porabimo za pošiljanje gradiv



5

12

62

73

50

0

10

20

30

40

50

60

70

80

1 - sploh nismo 
zadovoljni

2 3 4 5 - zelo smo 
zadovoljni

Št
ev

ilo
 o

d
go

vo
ro

v

9.) Kako ste zadovoljni z razlagami učiteljev?

9. vprašanje
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10.) Tisti, ki prejemate dodatno strokovno pomoč - kako ste zadovoljni z 
izvajanjem DSP na daljavo?

10. vprašanje



12. vprašanje
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12.) Koliko že pogrešate pouk v šoli?
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